

## FIESTA DEL SANTÍSIMO CRISTO DE LA EXPIRACIÓN

Las fiestas del Cristo, del Santísimo Cristo que es el patrón de Galera, se celebran ahora en agosto, pero antes no eran en agosto. Antes eran el segundo domingo de mayo, que era, coincidían con el día de la Cruz que es el día del patrono. Se cambiaron a agosto porque cuando el pueblo empezó ya a tener pues muchos menos habitantes las fiestas en mayo eran ya casi un fracaso, entonces se cambiaron en agosto, en el año..., me parece si no quiero recordar mal, el año setenta y seis es la primera fiesta del Cristo en agosto, que es cuando ya empiezan a venir gente que hacía muchísimos años que no había venido a Galera empiezan a poder venir, coincidiendo con las vacaciones en agosto a las fiestas.